

Роман Виктюк прилетел в Сочи в роли киноактера

Открытый Российский кинофестиваль идет уже неделю, а звезды все продолжают прибывать. 1 июня в гостинице «Жемчужина» появился Роман Виктюк с актерами своего театра. В конкурсе авторского кино представлен фильм А. Учителя «Баттерфляй» — документально-игровая картина о

Виктюке. На сегодняшний день «Баттерфляй», пожалуй, рекордсмен по количеству восторженных отзывов. Один из бизнесменов даже пообещал дать денег на следующий фильм о Виктюке, назвав последнего национальным достоянием.

Елена КУПРИЯНОВА,
наш спец. корр. в Сочи.

5661 - Журн. 2009
Зинюков. - с. 1